
Hirvensalmen kunta      

Aika 27.11.2024 klo 12.00 

Paikka: Elomaan koulu/teams 

 

Nuorisoneuvoston kokous 

 

1. Kokouksen avaus 
Sihteeri avasi kokouksen klo 12.  

2. Todetaan läsnäolijat ja valitaan kokouksen puheenjohtaja ja pöytäkirjantarkastajat 
Marek Kokkonen, Olga Sikanen, Noomi Vanhala, Sanni Outinen, Eerica Lavikka, Helmi 
Itäaho,  
Kokouksen puheenjohtajaksi Marek Kokkosta 
Pöytäkirjan tarkastajat Olga Sikanen ja Eerica Lavikka 
 

3. Esitellään Hirvensalmen nuorisoneuvoston toimintaa yleisesti 
Nuoret kertoivat mikä on nuorisoneuvoston tarkoitus 
Kerrottiin mitä aiempina kertoina on esitetty nuorisotoimelle 
Nuorisoneuvosto ajaa nuorten asioita saa esitellä ideoita ja sihteeri vie niitä eteenpäin 
kunnassa 

4. Valitaan nuorisoneuvoston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kaudelle 24/25  
Puheenjohtaja Marek Kokkonen varapuheenjohtaja Olga Sikanen 

5. Etelä-Savon hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toiminnan esittely sekä 
Hirvensalmen jäsenen ja varajäsenen valinta edustajaksi  
Marek esitteli hyvinvointialueen nuorisovaltuuston toimintaa 
Jäseneksi valittiin Marek ja varajäseneksi Olga. 
 

6. Tiedoksi muiden halukkaiden hakeminen Etelä-Savon nuorisovaltuustoon 
 

7. Muut asiat 

Katri esitteli nuorisotyön tämän hetken tilannetta. Koululla on koulunuorisotyötä ja 
kahtena iltana nuorisotalo avoinna. Keskustelua, mitä voisi kehittää.  

Mahdollisuus maanantaina salivuoroon klo 15-16. Tammikuusta alkaen kokeillaan 
salivuoroa yläkoululaisille maanantaisin. 

Retki-ideoita pohdittiin, ei tullut uusia.  

Nuokulle voisi tehdä hankintoja ja ne lisäisivät käyntejä.  



Kokouspalkkiot: Kysymys; onko nuorisoneuvostolla kokouspalkkiot ja mikä se on? 
Puheenjohtaja muisteli, että olisi sovittu joku käytäntö. Katri selvittää onko ja miten 
maksetaan.  

Katri muistutti Veejjakaja harrastusrahoituksesta 

 

8. Seuraava kokous 
Pidetään seuraava kokous helmikuussa 

9. Kokouksen päättäminen 
Kokous päättyi klo 12.30 

 

 

Puheenjohtaja   Sihteeri 

Marek Kokkonen   Katri Järvinen 

 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

Hirvensalmi 27.11.2024 

 

 

Olga Sikanen   Eerica Lavikka 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 

 

 

  


